



Житель Городищенского района осужден за применение насилия в отношении представителей власти



Собранные Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Городище по ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 21 мая 2021 года дознаватель отдела полиции №2 УМВД России по городу Пензе в рамках дознания по уголовному делу о краже, прибыла к дому несовершеннолетней обвиняемой в Городище с целью проведения с ней процессуальных действий по делу. В это время к дому подошел отец несовершеннолетней, находящийся в состоянии алкогольного опьянения. Мужчина, выражая недовольство и пытаясь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

воспрепятствовать законной деятельности полицейских, взял в руку камень и бросил его в область головы дознавателя. Сотрудник полиции получил закрытую черепно-мозговую травму, квалифицирующуюся как легкий вред здоровью.

По сообщению дознавателя о противоправном поведении злоумышленника на место прибыл участковый уполномоченный полиции отдела МВД России по Городищенскому району. Полицейский стал осуществлять сбор материала по поступившему сообщению и административного материала по факту появления данного мужчины в общественном месте в состоянии опьянения (ст. 20.21 КоАП РФ). Злоумышленник, желая избежать привлечения к административной ответственности, нанес участковому не менее двух ударов руками по голове и в область грудной клетки, причинив ему ушибы. Противоправные действия мужчины были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда жителю Городищенского района 1982 года рождения назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1617191>